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1. [2 body] Zadaný NFA s ε-kroky převed’te na ekvialentńı NFA bez ε-krok̊u.

a b c ε
→ 1 ∅ {3} {1} {5}
← 2 {6} {3, 4} {2, 6} {3}

3 ∅ {2} {3} ∅
4 {3, 4} {6} {2, 3, 4} ∅

← 5 {3} ∅ ∅ {1}
← 6 ∅ ∅ {3, 6} {3, 5}

Řešeńı:

Nejprve spoč́ıtáme množiny Dε.

a b c ε Dε

→ 1 ∅ {3} {1} {5} {1, 5}
← 2 {6} {3, 4} {2, 6} {3} {2, 3}

3 ∅ {2} {3} ∅ {3}
4 {3, 4} {6} {2, 3, 4} ∅ {4}

← 5 {3} ∅ ∅ {1} {1, 5}
← 6 ∅ ∅ {3, 6} {3, 5} {1, 3, 5, 6}

Nyńı odstrańıme ε-kroky.

a b c
↔ 1 {3} {3} {1, 5}
← 2 {1, 3, 5, 6} {2, 3, 4} {1, 2, 3, 5, 6}

3 ∅ {2, 3} {3}
4 {3, 4} {1, 3, 5, 6} {2, 3, 4}

← 5 {3} {3} {1, 5}
← 6 {3} {2, 3} {1, 3, 5, 6}
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2. [2 body] Rozhodněte, zda pro všechny jazyky L, R plat́ı následuj́ıćı implikace. Svá rozhod-
nut́ı zd̊uvodněte.

(a) L a L.R jsou regulárńı =⇒ R je regulárńı

(b) L i L r R jsou regulárńı a R ⊆ L =⇒ R je regulárńı

Řešeńı:

(a) Neplat́ı. Uvažme např́ıklad jazyky L = {a, b}∗ a R = {anbn | n ≥ 0}. Pak L.R = {a, b}∗
a L i L.R jsou tedy regulárńı, ale jazyk R regulárńı neńı.

(b) Plat́ı. Z inkluze R ⊆ L plyne, že R = L r (L r R). Jelikož regulárńı jazyky jsou
uzavřené na rozd́ıl a L i L r R jsou regulárńı, je i jazyk R regulárńı.


